

«УТВЕРЖДАЮ»



Положение об аттестационной комиссии по проведению итоговой аттестации слушателей ЧОУ ДПО «Учебный центр «Петровайзер»

Общие положения:

В течение периода обучения преподаватель может проверять знания, умения и навыки слушателей путем тестирования.

В конце курса обучения по результатам сдачи экзамена выставляется итоговая оценка по программе обучения.

Контроль успеваемости и качества подготовки слушателей:

Контроль успеваемости и качества подготовки слушателей включает итоговую аттестацию.

Итоговая аттестация организуется и проводится в установленном порядке. Виды аттестационных испытаний устанавливаются учебной программой и учебным планом. Итоговая аттестация имеет целью определить степень достижения учебных целей по программе обучения и проводится в формах, определенных учебной программой и учебным планом.

Знания, умения и навыки слушателей определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно», «зачтено» или «незачтено».

Организация выпускных экзаменов:

Выпускные экзамены организуются и проводятся с целью проверки качества знаний и умений обучаемых, в соответствии с требованиями программы.

Выпускные экзамены у слушателей, обучавшихся по программам дополнительной профессиональной подготовки специалистов (повышения квалификации), принимают комиссии, назначенные решением руководителя образовательного учреждения. Председателем комиссии назначается директор или научный руководитель ЧОУ ДПО «Учебный центр «Петровайзер»

В состав комиссии входят преподаватели.

Персональный состав экзаменационной комиссии образовательного учреждения объявляется приказом руководителя образовательного учреждения перед началом нового учебного года либо перед началом каждого обучения. Экзамены проводятся в соответствии с организационными указаниями программ обучения

Порядок проведения экзаменов:

Перед началом экзамена председатель комиссии объявляет обучающимся порядок их проведения.

Для подготовки к ответу вызываются 3-4 человека, в последующем перед ответом каждого экзаменуемого вызывается очередной слушателей.

По разрешению председателя комиссии он берёт билет, называет его номер, знакомится с содержанием билета и, получив разрешение, готовится к ответу.

Каждый обучающийся готовится к ответу за отдельным столом. Слушателю разрешается пользоваться материальной частью, плакатами, схемами и таблицами. Запрещается пользоваться учебниками, конспектами, описаниями, руководствами и другими справочными материалами, не допускаются также взаимные консультации.

Приём экзаменов проводится в присутствии всех членов комиссии. Члены комиссии после ответа сдающего экзамен на все вопросы экзаменационного билета в целях полного выяснения знаний и практических навыков обучаемого могут задавать ему дополнительные вопросы в пределах программы обучения. Если экзаменуемый не может ответить на вопросы экзаменационного билета, ему разрешается взять второй билет, но оценка за ответ в этом случае снижается на один балл.

Билеты, на которые были даны ответы, повторно в экзаменуемой группе не используются.

Знания и практические навыки сдающих экзамены оцениваются по четырёх бальной системе.

При выставлении частных оценок по ответам на вопросы экзаменационного билета необходимо руководствоваться следующим:

«отлично» - если экзаменуемый исчерпывающе и чётко ответил на поставленные вопросы, в соответствии с нормативами, установленными для оценки «отлично»;
«хорошо» - если экзаменуемый полно ответил на вопросы билета без наводящих вопросов, в соответствии с нормативами, установленными для оценки «хорошо»;
«удовлетворительно» - если экзаменуемый ответил на вопрос правильно, но недостаточно полно и для выяснения знаний ему задавали наводящие вопросы, выполнил нормативы, установленные для оценки «удовлетворительно»;

«неудовлетворительно» - если экзаменуемый не мог правильно ответить на поставленный вопрос, не выполнил нормативы, установленные для оценки «удовлетворительно».

На основании частных оценок сдавшему экзамен выводится итоговая оценка по предмету;

«отлично» - если в частных оценках больше половины оценок «отлично», а остальные - «хорошо»; «хорошо» - если в частных оценках больше половины оценок «отлично» и «хорошо», а остальные - «удовлетворительно»;

«удовлетворительно» - если в частных оценках по теоретическим вопросам не более одной оценки «неудовлетворительно»;

«неудовлетворительно» - если в частных оценках по теоретическим вопросам более одной оценки «неудовлетворительно».

Закончившими обучение считаются лица, получившие на экзаменах по всем предметам положительные итоговые оценки.

Лицам, окончившим обучение, выдается свидетельство установленного образца за подписью председателя экзаменационной комиссии и членами комиссии, скреплённой печатью образовательного учреждения.

Обучаемые, не сдавшие экзамены в связи с болезнью или по другим уважительным причинам, к экзаменам допускаются с очередной учебной группой данной программы обучения.

Обучаемые, получившие неудовлетворительные оценки, к повторному экзамену допускаются после дополнительной подготовки.

В случае разногласий между членами комиссии председателю предоставляется право окончательного решения об оценке знаний и выпуске каждого слушателя.

Результаты экзаменов оформляются протоколом, который подписывается председателем, членами комиссии, руководителем образовательного учреждения, скрепляется печатью и подлежит хранению в образовательном учреждении в течение 5 лет.